

# 一条豪华后防线 不抵一个李东国

**本报综合消息** 比分1比0领先，人数11比10占优，客场还曾5比1狂胜……谁能相信，在如此有利的局势下，恒大5月1日晚居然主场1比3被全北现代逆转？

“恐韩症”伴随着中国足球多年，“黑色3分钟”也曾多次让中国足球欲哭无泪。新豪门恒大的出现，一度让人心生憧憬，可在韩国人李章洙的带领下，补时阶段3分钟内他们被连灌2球，活生生输给了一个韩国球队，李章洙赛前“无论如何不能输给家乡队”的豪言，也成为笑话。

对恒大而言，这一仗的目标非常简单——赢球，就能确保提前晋级亚冠16强，因此也一度传言，只要拿下全北现代，球队上下将收获至少1400万元——600万元赢球奖金、600万元亚冠小组赛出线奖金、至少200万元的净胜球奖金。对主力球员而言，这一场球就能入账百万。

韩国队没有这么财大气粗，他们甚至在上半场排出了全本土球员阵容。10年前，那个年轻的李东国就曾是中国足球的苦主；10年后，一个老去的李东国，最后时刻连进两球，依然让中国足球吃够苦头。难



恒大队员输球后十分沮丧

怪韩国媒体赛后集体讥讽道：金钱闹，却始终让人感觉不在点上。放弃不是万能的。也是，中韩足球之间的鸿沟，多少钱才能填平？

早在第10分钟，张琳芃创造点球、孔卡一蹴而就，恒大原本拥有一个梦幻般的开局，天河体育场涌进的近6万名疯狂球迷，也都在期待重新复制一个5比1。可顽强的韩国球队没有放弃，上半场结束前扳回一球，补时阶段更是神奇地连进两球，击碎了所有恒大球迷的美梦。

场面上看，恒大队看似打得热

闹，却始终让人感觉不在点上。放弃中路，可边路的传中准度差、效率低，进攻大多是雷声大雨点小。穆里奇、孔卡和克莱奥三大重量级外援，被对手死死盯住，威力也大不如前。

郑智、冯潇霆、孙祥、张琳芃，这样一条绝对豪华的国字号后防线，竟然也接连犯下低级错误。最后时刻，对手一个简单的反击就能进一个球，3分钟内全线溃败，真是让人看不懂！

急躁的心态，是恒大主场翻船

的最大原因。孔卡下半场被换下场后，一脸怨气，走到场边大脚踢翻一个矿泉水瓶，随后又狠狠地把手中的毛巾甩在地上。如此当众发飙，是在对谁不满？

“所有责任都是我主教练的责任。”赛后的新闻发布会上，李章洙当众道歉，把所有责任都往自己身上扛。事实上，他的位置是否能够坐稳，已经要打一个问号。意大利名帅里皮与恒大的“绯闻”，恐怕并非空穴来风，但记者得到的消息是，恒大亚冠小组赛就遭淘汰，李章洙肯定走人。现在，已经有不少人把矛头对准了韩国铁帅——“这么好的阵容踢成这样，再不承认教练水平不够，那真是坚强。”“李章洙应当学瓜迪奥拉，主动下课。”

输掉这场比赛之后，恒大小组第一的宝座已被全北现代抢走，仅以1个净胜球的优势领先日本的柏太阳神，最后一场必须客场取胜泰国的武里南才能确保出线。问题是，垫底的武里南目前也存在一丝晋级希望，他们又岂会轻言放弃？说不定，最后的结局就是中超全军覆没。

(关尹)

## 亨德利正式宣布退役 “台球皇帝”职业生涯终结

**本报综合消息** 北京时间5月2日凌晨，2012年斯诺克世锦赛正在克鲁斯堡剧院如火如荼上演。而此时传来令整个斯诺克球坛震惊的消息，在以2比13惨败给马奎尔止步8强后，七次世界冠军亨德利宣布退役。由于这是他正式宣布自己的决定，而不只是像以前那样在输球后发牢骚，这意味着以后斯诺克球坛将再也见不到“皇帝”的影子。

今年43岁的亨德利1985年正式踏入职业赛场，职业生涯一共夺得过36个排名赛冠军，其中最为让人津津乐道的是，他有着多达七个世界冠军头衔，是当今斯诺克球

坛夺得世界冠军最多的球手。然而自从05年马耳他杯举起冠军奖杯后，冠军领奖台从此与他绝缘。年龄的增长令他夺冠不仅越来越渺茫，从最近两、三个赛季看，即便冲出第二轮也变得越来越困难，这让习惯了赢球的“台球皇帝”无疑非常苦恼。

而在曾给了他辉煌的克鲁斯堡，当他一再无法突破，这更让他异常痛苦，克鲁斯堡的失利也因此

令他屡屡萌生退意。2010年世锦赛首轮，亨德利被首次打进克鲁斯堡的中国小将张安达步步紧逼，最终他在决胜局险胜。“当7比9落后时，我已经准备好了退役发言。”赛

不过在则几站资格赛中，亨德利顽

强的精神让人肃然起敬。

眼下的世锦赛亨德利打出了久违的手感，大有重返巅峰时期之势。首轮他不仅10比4大比分取胜在本赛季迎来职业新高的宾汉姆，还轰出了职业第11杆147满分。而第二轮，他更是以13比4的悬殊分数将卫冕冠军希金斯淘汰出局。但比赛进入1/4决赛，势头正旺的苏格兰老乡马奎尔用13比2的比分提醒了他，他距离巅峰时期其实还很遥远，那样的日子已经一去不复返。最终，赛后他宣布正式退役，因此，这惨败也就变成了“皇帝”的落幕战。

(莫林)



英格兰新任主教练霍奇森(右)和英足总主席大卫·伯恩斯坦在新闻发布会上

## 霍奇森统帅“三狮军团” 英格兰队终于回到英格兰人手中

**本报综合消息** 英格兰队主帅一职终于重新回到英格兰本土教练手中，尽管他的主要执教生涯是在海外。64岁的霍奇森5月1日被任命为英格兰队主教练，双方签署了一份为期4年的合约，霍奇森上任后的首要重任是6周后开战的欧锦赛。

霍奇森现为英超西布罗姆维奇队主帅，与俱乐部的合同在本赛季结束后到期，本赛季英超还有两轮比赛，霍奇森目前身兼二职，赛季结束后成为英格兰队全职主教练。

英格兰足总选中霍奇森而不是托特纳姆主教练雷德纳普引起不少批评，自卡佩罗因为特里“队长门”辞职后，雷德纳普继任的呼

声最高，托特纳姆如今排名英超第四，雷德纳普是目前执教英超成绩最好的英格兰本土主教练。然而，英足总最终选中霍奇森，更看中霍奇森具有的英格兰传统、国际背景。霍奇森执教过3支国家队，曾率领瑞士队征战世界杯，他还多次入选国际足联世界杯赛和欧足联欧洲锦标赛专家小组，研究和分析比赛。而雷德纳普一直执教英格兰俱乐部，执教经历相对单一。

霍奇森是海外执教经历最丰富的英格兰教练之一，先后在瑞典、瑞士、意大利、丹麦、阿联酋、挪威、芬兰等国家执教，率队夺得过瑞典、丹麦联赛冠军。

(黄永顺)

## 蛙泳世界冠军猝死

**本报综合消息** 5月1日，挪威奥委会和挪威泳协当日共同宣布，男子蛙泳新科世界冠军、挪威人亚历山大·戴尔·奥恩4月30日因心脏骤停不幸去世。

26岁的奥恩是在事先没有任何征兆的情况下猝死的，他遭遇不幸时正在美国与挪威游泳队为备战伦敦奥运会进行训练。

挪威电视台NRK报道称，奥恩被发现死在弗拉格斯塔夫当地一家游泳馆的更衣室。尽管随队医生迅速赶到对其施救，当地医疗急救机构也随后派来急救人员，但他们回天无力，当地时间晚上9点，奥恩被宣布死亡。

(王寰鹰)

## CBA扩军 今年没戏

**本报综合消息** 中国篮协准备将NBL打造成一个与CBA并行的同级别联赛，但无论是球队实力，还是联赛的关注度，两者都不能相提并论。由于云南队准入评估不合格，近几年CBA球队一直是单数。篮协几次准备扩军，而进入CBA的球队无疑将从NBL中挑选。

“CBA扩军没有具体时间表，会根据联赛发展需要和联赛委员会的研究确定。”5月1日，出席NBL揭幕战的篮管中心竞赛部主任白喜林表示，到目前为止，篮协今年还没有提出扩军的方案。这样一来，下赛季CBA球队依然会保持现状，不过有消息称，2013年，CBA扩军势在必行。

扩军传言一直伴随着NBL联赛，但由于迟迟没有最终答案，也使得不少俱乐部老板失去了耐心。不过，也有不少球队坚持下来，广州自由人、广州六穗、江苏同曦、东莞柏宁、四川和黑龙江都是老牌NBL球队，他们的目标无疑想通过这样的联赛获得一个CBA席位。“我们当然希望参加CBA，这无论是对俱乐部的发展，还是对球员自身都有好处，我们希望广州能够有一支CBA球队。”六穗队老板陈楚行说。

(田欣欣)

## 避雨收获幸运 彩民中顶呱刮10万

近日，在河南省热销的体彩“顶呱刮”即开彩票“麻辣6”，大奖频频开出，近段时间就有新乡和郑州彩民分别刮中两个10万元大奖。

据悉，郑州的“麻辣6”大奖出自01770网点，据中奖的王先生介绍，他原打算出去办事，下公交车后刚步行了四五百米，天空就下起了小雨，于是就到旁边一家体育彩票店避雨，看着展示柜内各种精美的彩票，就想买张碰碰运气，之后选了一张“麻辣6”，在刮到最后一组号码时，出现了与中奖号码相同的数字“20”，刮开奖金额竟然是“100000”元。王先生说：“这是我第一次购买彩票，没想到花5元就中了100000元，太不可思议了。”

另据了解，随着气温的上升，河南省的“顶呱刮”即开彩票也热销起来，并有多个新票种面市，特别是近期体彩“顶呱刮”再次携手“NBA中国”推出全新款“顶呱刮NBA”10元票，喜欢即开型彩票的朋友不要错过机会。

(王国平)

# 广告